

Protokoll fört vid sammanträde med
styrelsen för Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt
I Tolsjö den 20160125

Närvarande: Sören Runnestig, Lennart Pettersson, Anders Johansson, Ingegerd Ambertsson, Per Lennström, Ruth Andersson, Mikael Lundgren, Wivi Wiking.

Övriga närvarande: Ari Laaksonen och Lars Carling.

Anmäلت förhinder: Carina Hellström, Ingrid Ahlstedt, Kjell Svensson och Bo Frid.

§ 1 Protokoll

Föregående protokoll godkändes.

§ 2 Ekonomisk redovisning

Överskott på 24 914 för 2015. Vi har fått de 15000 från förbundet, som vi krävt.

Beslut: Årets överskott går in i ny räkning.

§ 3 Rapporter

Kultur: Inget att rapportera.

Arr. stöd: Finns 98558 kvar vid årsskiftet. Göte har varit på möte med Kulturrådet i Göteborg ang. nytt arrangörsstöd och nya regler. Inget har hörts om resultatet. Nytt möte i frågan den 28 jan.

Bygg: Boverket kommer att satsa på statsnära samlingslokaler. Bygdegårdarna har sökt boverkspengar för 20 milj. Borgunda har sökt bidrag på 3,5 milj.

Försäkring: Offert håller på att arbetas fram för ny upphandling av bygdegårdsförsäkringen. Lugnt på skadeläget.

Miljö: Förbundet måste starta upp miljöarbetet igen. Ska miljöarbetet vara en viktig värdemätare i besluten om vi blir beviljade medel från Länsstyrelsen, bör vi på förbund och distrikt ha ett aktuellt miljöarbete.

Landsbygdsprogrammet: Länsstyrelsen kan inte vara offentlig medfinansiär. Procentsatserna är 60% Länsstyrelsen, 30% offentlig finansiär och 10% egen finans. Det gäller att vi har goda kontakter i kommunerna.

Övriga rapporter: Vuxenskolan kan hjälpa till med utbildningen i miljöarbetet.

Hova IF vill bli medlemmar i distriktet. Per och Anders besöker dem.

Vi har blivit inbjudna till Hönsa Bygdegårdsförening.

§ 4 Beslut med anledning av rapporterna

Beslut:

Miljö: Per kollar vilka föreningar som har diplom.

Övriga Rapporter: Per och Anders besöker Hova IF

§ 5 Försäkringsprojekt

Dalarna, Kronoberg, Skåne, Sjuhärad bl a deltar i försäkringsprojektet, med skadeförebyggande åtgärder.

§ 6 Valberedningen

Valberedningen vill ha förslag på medlemmar som kan tänka sig ingå i styrelsen.

Beslut: Ari mailar frågan till alla ordföranden.

§ 7 Ordförande och sekreterarkonferens

Anders och Wivi var på konferensen. Årsrapporteringen kan rapporteras företrädesvis på förbundets hemsida. Viktigt att all verksamhet och omsättningen av pengar redovisas. Detta är en betydelsefull siffra att peka på när förbundet ansöker om bidrag.

Kan vara ett problem att hyra ut bygdegårdarna till ungdomar. Vi fick med en Actionrulle, ett verktyg för att hjälpa föreningarna ta fram mål och visioner.

§ 8 Årstämman

Per sätter ihop inbjudan. Länsstyrelsen och Vuxenskolan deltar. Stationer med info.

Moa och Andreas Ljung underhåller.

Beslut: AU fortsätter med handlingarna. Träffas i Skövde den 16 feb. 2016.

Wivi skriver en påminnelse om silvernålar.

§ 9 Nästa möte.

Beslut: 21 mars 2016, Hönsa Bygdegård.

§ 10 Övriga frågor

Anders tar fram datum för besöket på Fagerhults belysning.

§ 11 Avslutning

Sören tackar och avslutar mötet.

Dag som ovan

Wivi Wiking

Sören Runnerstig